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Caghés Pasind pir

GRANADA TELEVISION
36 Golden Square, London W1I 4AH
Telephone 01-734 8080,

Manchester Mol 9EA

Telephone 061-832 7211, Telex 668859

GRANADA TELEVISION LIMITED
rMODYEA. Telephone 061-832 7211

22nd October 1975

Dear Proffesa Falzone s

Thank you for your letter of 16th October, and your kind offer to meet Mr Pasini
on his arrival in Palermo. The path of a film-maker is rarely smooth, but I
hdpe that everything will go well in Sicily. Dr Lucio Messina of the unte
Provinciale Per 11 Turismo is being very helpful.

I have referred your enquiry about your book on the liafia to our sister
organisation, Granada Publishing Ltd. The only information I have from them

at present is that the book is not on the list of works to be published in the
near future.

The Managing “ditor is away at present but I have sent him a copy of your letter,
and will speak to him about it next week. As soon as I have any news I will
let you know immediately.

Yours sincerely,

wl—mwrplwl

Michael NMurphy




Palermo, 16 ottsbre I975.

sige. Michael Murphy

tranada Television Linited
MANOHESTER

Bopesio Signor Murphy,

ho ricevuto la Sua del giorno 6,
con ritardo, ma La assicuro comunque che domenice 26 an=
ard ad accogliere il sig. Pagini all'atto del sud arrivo
ga Tunisi. In precedenza vedrd di preparare 1'ambiente
ecclesiastico che a Palermo ¢ molto difficile, coms se
ne & accorto 1o stesso Pasini.

Seysi ora se colgo lfoecasinne ver
richiamare 1a Sun attenzione su una mia ﬁr@tica personale.

Sono autore, fra l'altro, di gna Storia della Mafia, gid

apparsa in lingue francese (Librairie Fayard), italiane
(PAN) e spagnuola (EMECE di Buenos Aypes). La critica in=
+ernazionale ha giudicato il mio lavoro come 1A prima o=
pera di carattere scientifico che sia stata fatta sull'ars
gomento. L@ Tibrairic Fayard mi informd nel I974 di avere

pronosto alla Granada di assumersi 1'incarico della edizione

ne in lingua inglesee. Ora, mi permetto chiederbe: la Gra=




o una decisione,0, nel ceso in
offerta, sarebhe dispo=

nada ha gid preso in merit
oui avesse sul momento declinato 1
ata 2 riprendere in esame la proposta ?

I1 mio lavoro contiene una parte importante relntiva

ai repportl tra la mafia e 1'USA; e Der uma edizionc ingle=

se potrei, occorrendo, ampiarne 12 trattazione.

Resto in attesa di un Suo cortese riscentro, possibil=
mente tramite il Sig. Pasini, e 1ntaﬁto Lé porgo i pill cor=‘
giali saluti. Jy

prof. GALTANO FALZONE
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GRANADA TELEVISION LIMITED %
Manchester M60 9EA. Telephone 061-832 7211 :‘

Proffeso Gaetano Falzone,
Director,. i

Museo sthnografico Siciliano,
90146 Palermo, : ' ;
Parco Favorita.

Egregio Professo Falzone,

$

’ Le ringraz?o_dalla assistenza che Lei ha dato al nostro regista, il signor
Vol . Carlos ?aslnl, durant la sua visita recente a Palermo per fissare i suoi e
' progetti per illnostro film "I Cristiani'. 1 Ty

_Adegsd abbiamo 1'orario fisso per filmare nella Sicilia.

t.. : Domenca, 26 ottobre .

i e Arrivare a Palermo dalla Tunisia 10.15 di mattina.
'S Andare a Selinunte.

. Filmare vedute generali del sito archeologico. . Y =3
bﬂ . 'Hotte: Albergo Jolly, Casterlvetrano. S s 3
igi - ~ Lunedi, 27 ottobre ' W g v

Andare a Palermo
¥ Notte: Alvergo Jolly, Palermo.

Martedi 28 ottobre

mattina: Filmare 1'interiore della Capella Palatina.

pomeriggio: Filmare Monreale: chiostri, 1'esteriore della Catterdrale e brevi
particolare dell interno. ' £ ]
Notte: &albergo Jolly, Palermo. ¢ B s

Mercoledi. 29 ottobre

mattina: [ilmare Martorana, interiore.
pomeriggio: Filmare S. Giovanni degli sremiti, esteriore, e possibilimente il
Convento dei Capucini, Catacombe.
! Notte: Albergo Jolly, Palermo.

‘ Giovedl, 30 ottobre

La comitiva tornera in Inghilterra col volo 44111 a 09.35. wueste sera il
signor Pasini volera probabilmente a Bari.

11 signor Pasini spera d'incontrarla di nuovo a Palermo, € ciascuna assitenza
cre Lei potrebbe dare questa volta sara molto apprezzata. Gli ho chiesto che
faccia una contribuzione diretta alle finanze del luseo stnografico come
ringraziamento per la Sua assitenza.

L
Con distinti saluti

Suo
WP wA

llichael Murphy

”
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I. 2. I976.

To: VManacine Editor
Adrian Shire
LONDON

Dear Sir,

Received your letter of the 9th of December '75, I would
have answered at onle, but a urly fall caused a brokenlers, so I had
to postpone the answering to your kind letter. 3

I am sure you do not have any record concerning my Historwv

of the Mafia as a metter of fast in I973 there was an offer made to

Granada of the Librairie Fayard of Peris, soon after the frehch edi=
tion came out(that afterward was republished by the Lihrqi;;n Tajlsan=
dier fot the "Circle du Nouveau L;vre"). Meanwhile my bock was published
in spanish by the Editores Emece of Buenos Ayres and in Italian by the
Editriee Pan of Milan. My work had success everywhere, and has been con=
sidered the first scientific work on the subject Mafia. I think that

my book will do well in Ihgland. I think you would like to read my book
in the original italian as I wrote it, before you take a decision, in
such a case I am ready to send you a copy of the italisn edition.

If your judoement will be positive, then I coulad adapt, were
is needed my italian version to the need of the english speakine meople.
Waiting for your kind answer, please have my regards

truly yours

Gaetano Falzone
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HART-DAVIS, MACGIBBON LIMITED

A MEMBER OF GRANADA GROUP LIMITED
PO Box 9, 29 Frogmore, St. Albans, Hertfordshire ALz 2nF
Telephone St. Albans s9101. Telex 262802. Cable, Granada St. Albans.

3 Upper James Street, Golden Square, London wir 48 Telephone 01-734 8080
Telex 27937 Cable Granada London

Please reply to London

Prof Gaetano Falzone
Istituto per la Storia del
Risorgimento Italiano

Via Mario Rapisardi 16
90144 Palermo ITALY

10th February 1976

benr frifessor frtzone

Many thanks for your letter of 1lst February. I
should be delighted to read the Italian manuscript
of your History of the Mafia.

Adrian Shire
Managing Editor
AS/CH

Reegistered office 36 Golden Square London wiR 4AH. Registered number 618784 London
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GRANADA TELEVISION LIMITED

Registered office 36 Golden Square London W1R 4AH

I'elephone 01-734 8080 L
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Prof Gaetano Falzone _T
Direttore ‘
Museo Etnografico Siciliano |
Palazzina Cinse del Parco della }
Favorita i

90146 PALERMO, Italy [ ok November 1975

BEgregio Professor Falzoene

Le ringrazio molto per l'assitenza che Lei ha data al Signor Carlos Pasini
e il Signor Bamber Gascoigne durante la loro visita recente a Palermo

per filmare la serie "I Cristiani"., Le sequenze filmate nella Sicilia saranno

di gran valore per la nostra programma, e la Capella Palatlna apparisce
specialmente bella.

Rivolgendosi ad un soggetto pih personale, Granada Publishing Ltd non hanno
nessun ricordo dfun richiesto preliminare dalla parte d?un editore francese
o d'un editore italiano sul soggetto del Suo libro sulla Mafia.

Ma il signor Adrian Shire, chi ® il direttore della impresa editoriale
"Hart Dav1s MacGibbon" di Granada Publishing Litd si ha interessafo al libro
e Le gcrivera prossimamente.

--Como Le ho spiegato nella mis lettera presedente, Granada Publishing é

soltanto una "societd anonima cugina" della Granada Televisione, e cosi la
mia influenza con loro non e grande. Ma Le auguro buona fortuna con la

' pubblicazione della edizione inglese del Suo libro, e aspetto con piacere di
. leggerlo una volta.

Con distinti saluti
‘Suo

m b nrp

, Michael Murphy

Produttore
I CRISTIANI

_ Registered number 840590 London




